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Ledare

Vad gör vi här?
 Vi spelar spel! Fast just vi som står 
på konventet för Sverok är här för att 
berätta om hur man kan spela mer, 
bättre och större spel. ”Större” spel 
kom inte med bara för att få det heliga 
tre-talet, ibland har storleken faktiskt 
betydelse. Har ni hört talas om livete-
tris? Catahya har under året haft en 
ny, fin tetrisplan som de turnerat runt 
med på landets konvent. Den hade 
inte funnits om inte vi finansierat den 
och Catahya bett om pengarna. Fler 
borde be om pengar. Det kallas att 
söka bidrag och är enklare än du tror. 
Bläddra fram lite så hittar du till och 
med en guide till hur man gör. 

För övrigt är det otroligt häftigt 
att Stockholm återigen har ett eget 
konvent. Mitt första konvent var 
Stockkon –96, så lite högtidligt känns 
det allt att stå här på Stockholms 
Spelkonvent 2006 och se allt spelande 
som pågår överallt (nu skriver jag 
det här någon vecka innan konventet, 
men jag utgår ganska kallt från att det 
kommer både kännas högtidligt och 
krylla av spelare).

I vanliga fall skickas 08-nytt ut 
tillsammans med Fenix till post-
mottagarna för alla Stockholms 
sverokföreningar, men just det här 
numret är en specialare som bara 
delas ut på konventet. En hel del 
information är konventsspecifik, 
till exempel att vi kommer dela ut 
smaskigheter för att fira vårt 15-årsju-
bileum… Den som tycker om gratis 
sötsaker bör se till att vara vid vårt 

bord någon gång mellan 14.00 och 
15.00 på lördag. 
Dessutom har vi en frågetävling. 
Alla som inte fumlar när de fyller i 
svarstabellen kommer att kunna utöka 
sin konventsequipment med ett spänn
ande pris!

– Aimée Kreuger, 
ordförande för Sverok Stockholm

aimee.kreuger@stockholm.sverok.se

Sverok Stockholm har varit med 
och möjliggjort Stockholms 
Spelkonvent, vill du vara med och 
påverka oss och vår framtid? 

Kontakta Sveroks Stockholms 
Valberedning på
valberedningen@sthlm.sverok.se
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08-Nytt ges ut av 
Sverok Stockholm
Bolidenvägen 16 B
121 63 Johanneshov
Telefon: 08-653 43 21
Mobil: 0761-076034
E-post: stockholm@sverok.se
Org. Nr.: 802017-0919

Skicka gärna in artiklar, bilder och 
artikelförslag till redaktionen på 
distriktstidningen@sthlm.sverok.se

Kontakta ordföranden direkt på
aimee.kreuger@sthlm.sverok.se

KONVENTSHOROSKOPET!
 

VÄDUREN 
21/3-20/4  
Det blir ett roligt konvent. Söndagen kommer att innehålla ett 
mysigt spel tillsammans med nära vänner.
 
OXEN 
21/4-21/5  
Efter en ganska händelserik dag väntar en stillsam kväll, 
kanske åt det romantiska hållet, kanske med kortspel. 
 
TVILLINGARNA 
22/5-21/6  
Du är lite för stressad, och det finns en risk att det leder till en 
rad mindre lyckade spelomgångar. Varva ner. 
 
KRÄFTAN 
22/6-22/7  
Lördagen blir mycket trevlig. Det handlar mest om vänskap, 
nya spelupplevelser och en oväntad seger. 
 
LEJONET 
23/7-23/8  
Det blir hektiskt under dagen, det finns mycket du vill göra och 
många spel du vill hinna med. Kvällen blir lugn. 
 
JUNGFRUN 
24/8-23/9  
Det händer mycket runt dig och tempot minskar inte av att du 
är spelsugen och impulsiv. Mycket innehållsrik dag. 
 
VÅGEN 
24/9-23/10  
Du kopplar av och har ganska roligt. Kvällen blir en smula 
avslagen utan några nya spel att lära sig. 
 
SKORPIONEN 
24/10-22/11  
Du vaknar på fel sida och under dagen blir det tjafsigt, men 
kvällen blir full av spelglädje och nya vänner. 
 
SKYTTEN 
23/11-21/12  
Söndagen blir ganska besvärlig. Ditt sätt att spela orsakar kritik 
bland dina medspelare. Tänk mindre på att vinna. 
 
STENBOCKEN 
22/12-20/1  
En utmärkt dag för trevligt umgänge. Det är tillsammans med 
dina vänner som du spelar bäst. Gott om skratt. 
 
VATTUMANNEN 
21/1-18/2  
Lite romantiska vibbar under dagen, vågar du ta chansen? 
Lördagen blir mysig men utan några nya spel.  
 
FISKARNA 
19/2-20/3  
Det händer saker hela tiden och om du litar på din intuition 
kommer du att nå gott resultat i alla spelomgångar.
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Varje år stödjer Sverok Stockholm 
åtskilliga stora och små projekt som 
behöver lite extra pengar för att 
bli precis så bra som arrangörerna 
föreställt sig. Sammanlagt 150 000 
kr finns det att dela på under 2006. 
Vill din förening vara med? Låt dig 
inspireras av vad andra har gjort (och 
gör något bättre) eller kom på något 
helt nytt som ingen har sett förut.

Lajv är dyra och arrangera och för 
att göra det lite lättare för deltagarna 
är det många lajv som delfinansieras 
med bidrag vid sidan av deltagarav-
gifterna. En förening som inte nöjt sig 
med att bara arrangera ett lajv är Tu 
Lajv i Botkyrka som fått bidrag för 

att kunna utveckla sin lajvby som inte 
bara används av dem själva utan ock-
så hyrs ut till andra arrangörer. Men 
allt behöver inte vara så stortslaget. 
Även enskilda lajv kan få bidrag 
för att kunna göra något utöver det 
vanliga. Både det så kallade ”Bröl-
lopslajvet” och ett än så länge hemligt 
arrangemang kommer förhoppnings-

vis inspirera lajvare att testa nya saker 
i framtiden.
För de som föredrar sina skogar i 
mindre format, på ett Warhammer-
bord, arrangerar Rogue Trader flera 
turneringar varje år. I början av som-
m a r e n  f l y t - tade de med lite 
hjälp av ett 
projektbi-
drag ut från 
sina vanliga 
lokaler hos 
Dragon’s 
Lair och spe-
lare från hela landet samlades för 
att spela en Rogue Trader Open i 
skolmatsal i Salem. En annan stor för-
ening är Proxxi, som sysslar med det 
mesta och ibland vill göra mer. En av 
deras medlemmar ville att fler skulle 
kunna vara med och spela Guild Wars 
på deras datorer, och testa det innan 
de köpte egna konton, så han sökte 
och fick bidrag för att köpa in två 
konton för provspel.
Ett annat väldigt litet projekt är 
rollspelet The Wizard som utvecklats 
av en medlem i Sverok Stockholm 
och snart kommer finnas tillgängligt 
för alla. Där har bidraget bekostat de 
slutliga speltestmötena. Även figur-
spelarna kommer få något nytt som 
alla kan ha glädje av, sedan styrelsen 
nyligen beviljat en ansökan om att 
distriktet borde köpa in Warhammer-
arméer. Planen är att det först ska 
arrangeras målarmöten där de som 

Sverok Stockholms Aktivitetsfond

Aktivitetsfonden
– När idéerna är större än föreningskassan.

Moriabergs långhus en vinterkväll
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vill får vara med och göra iordning 
arméerna, sen ska de finnas tillgäng-
liga för alla som vill prova att spela 
utan att först bygga och måla alla 
figurer de behöver.
Sen får vi inte glömma arrang-
emanget som är anledningen till att 
den här tidningen tryckts: Stockholms 
Spelkonvent. Distriktets bidrag är en 
investering som ska garantera att det 
här fantastiska arrangemanget fortsät-
ter växa och utvecklas.
Två föreningar som få spelare i 
Stockholm kunnat undvika är Unio-
nen och Dragon’s Lair. Båda driver 
det mesta av sin verksamhet med 
egna medel men inte allt. Unionens 
senaste projekt är för nybörjarlajvare, 
och även Dragon’s Lair satsar på att 
nå ut till nya spelare genom sin när-
varo på Sci-Fi Mässan i november.
Så nu är det din tur. Nästa projekt-
bidrag kan gå till din förening. Gör 
testet på nästa uppslag och ansök idag 
på www.stockholm.sverok.se!

Resurser för dig som 
föreningsmedlem

Sverok Stockholm har införskaffat 
olika saker och verktyg som våra 
medlemmar har önskat. Allt för att det 
skall bli enklare att ha roligt.

Den resursen som tar mest plats är 
nog den Grafiska verkstaden som inte 
bara består av en väldigt trevlig RISO 
med 4-färg, utan även limbindare, 
skärmaskin och en laminator. Allt för 
att ni som förening skall kunna göra 
er information snygg och gratis.

Innan man kan producera infor-
mationen måste man skapa den och 
då har vi dels ett dataprojektrum för 
det mera handgripliga arbetet. Även 
ett konferensrum för de utsvävande 
idémötena. Allt detta är inhyst i vår 
största resurs, Kansliet. Bokningsbart 
för alla föreningar som vill skapa 
möten och aktiviteter. 

Andra mindre saker som Sverok 
Stockholm förfogar över som ni som 
föreningar kan få låna och använda i 
er verksamhet är:
Knappmaskin - visa vem som ni till-
hör, bara fantasin sätter gränsen.
Ljudinspelningsutrustning - mixer-
bord av enklare modell samt talmik-
rofoner för ljudpåläggning.
Lajvmynt - så man slipper Svea rikes 
mynt i Lajvien.
Switchar - för LANpartyn och andra 
som vill bygga nätverk.
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Aktivitetsfondstestet

TESTA DIG:  
HAR DU VAD SOM KRÄVS FÖR ATT FÅ PENGAR?

Sverok Stockholm vill att du lämnar 
in en massa information om din idé. 
Hur gör du?
1. Jag skriver ner vad jag vill uppnå med 
projekter, hur jag vill genomföra det och 
hur mycket pengar jag behöver. Resten får 
de fråga om, om jag har missat något! (A)
2. Jag säger ”Det ska väl ni skita i, det är 
min idé!” och ger dem mitt kontonummer. 
(C)
3. Jag använder min tankekontrollerande 
superhjältekraft och försöker få dem att 
inse att jag är värd pengarna utan att 
behöva förklara mig. (B)
Sverok Stockholm undrar vad du ska 
ha alla pengarna till! Vad svarar du?
1. Pizza, läsk, chips, godis, mer läsk… 
Mmm… Cola… (C)
2. Jag behöver dem för att mitt projekt, 
som främjar spelverksamheten och 
dessutom är till glädje för många 
människor, ska kunna gå runt ekonomiskt! 
(A)
3. Jag behöver pengar för att kunna 
bygga ett labb där jag ska väcka liv i 
zombier ... eh ... för lajvbruk såklart! 
*host* (B)

Hösten närmar sig med rasande fart 
och den olidliga värmen är snart bara 
ett minne blott. Fler regniga hem-
makvällar innebär mer tid till spel 
och tankeverksamhet, och du kän-
ner att bristen på sol och bad inte är 
någon större förlust. Tillsammans 
med höstmörkret smyger sig även 
inspirationen på dig och plötsligt är 
det som om du slagits av en blixt från 
klar himmel. Du har fått en idé! Den 
där perfekta idén som skulle vara så 
otroligt häftig att genomföra, och som 
du vet skulle älskas av allt och alla i 
din närhet. Problemet är att varken du 
eller din förening har några pengar till 
att genomföra den!

Men ge inte upp! Sverok Stock-
holm har mycket pengar, och nu kan 
DU testa dig själv i ett exklusivt test, 
för att se om just ditt projekt håller 
måttet. Svara på frågorna, och räkna 
ihop hur många svar du får i kategori-
erna A, B och C!
Du har fått reda på att Sverok 
Stockholm har en aktivitetsfond på 
150 000 kr, där alla föreningar kan 
söka bidrag för saker de vill göra. 
Vad gör du?
1. Jag bryr mig inte... Jag föredrar att 
låta någon annan fixa allting åt mig. (C)
2. Yää! Äntligen en chans att finansiera 
mina onda planer... Jag ska bara övertala 
dem om min briljans så är pengarna 
mina! Muhahaha! (B)
3. Wow! Jag läser om aktivitetsfonden 
på hemsidan och börjar genast börja fila 
på en projektansökan som jag mailar till 
Sverok Stockholms styrelse! (A)
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Sverok Stockholm tycker att din idé 
verkar cool och bra. De vill att du 
skriver ett avtal där du dessutom 
förbinder dig att betala tillbaka 
pengarna om projektet inte avslutas 
ordentligt. Vad tycker du om det?
1. Det inte är så läskigt som det låter! 
Hittills har ingen någonsin fått betala 
tillbaka pengar, och styrelsen är trots allt 
riktiga människor som man kan prata med 
om det skulle bli problem på något sätt. 
Jag vet att de gärna hjälper mig, och jag 
tror att allt kommer gå bra! (A)
2. VA?!? No way... Ge mig pengarna rakt 
av, annars skiter jag i det! (C)
3. Jag signerade med “Dr. Evil”, 
muhahahahaha…*host*! (B)
Allting går precis som planerat, och 
alla har jättekul! De älskar dig! Vad 
gör du när projektet är avklarat?
1. Woho! Äntligen lite lugn och ro! 
Dessutom blev det tillräckligt med pengar 
över för all-inclusive Finlandskryssning. 
(C)
2. Avklarat? Det finns fortfarande ett 
universum att erövra! Muhahahahaha! 
(B)
3. Jag lämnar in en slutrapport till Sverok 
Stockholm, där jag berättar hur det har 
gått. Detta gör att projektet är avslutat, 
och de kan bocka av i sina papper att jag 
fått pengarna och att de använts. Kul, det 
här ska jag göra om! (A)

Flest A: Du verkar vara en riktig 
projektledare! Om du har några bra 
idéer så borde du genast sätta igång 
och genomföra dem! Det finns ingent-
ing att förlora, annat än din fritid… 

Flest B: Du verkar ambitiös och 
din fantasi är det definitivt inget fel 
på. Du borde kanske arrangera ett 
lajv?

Flest C: Det här med att arrangera 
saker är nog ingenting för dig. Du bör 
hålla dig till att gå på arrangemang 
som andra lagt ner sin surt förvär-
vade fritid på att fixa… Gnäll inte 
för mycket på dem som jobbar gratis 
bara! 
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Namn: Martin Brodén 
Första konventet: “-86...” (och ni som tyckte Hanna var illa)
Bästa konventsminne: “När bandaren gick igång mitt 
under ett 20-personer stort improviserat äventyr, och jag 
hittade inspelningen några år därefter.”
Överlevnadstips: “Ta hand om dina fötter! Använd 
bekväma tofflor.”
Sysselsättning på Stockholms Spelkonvent 2006: 
“Bland brädspelen, jämt. Spela tyskt! Puerto?”

Namn: Kriss Andsten
Första konventet: “Lincon 1999”
Bästa konventsminne: “En vansinning resa med tåg, 
buss, taxi och en helt annan buss från Stockholm till 
Göteborg/GothCon.. året var 2001 och bussbokningen 
för Sverokbussen lämnade ett par personer strandade i 

Linköping. Det löste sig i slutändan, men jisses..”
Överlevnadstips: “Hitta någon som bor i stan att sova hos. Sovsal är bra, soffa 
är bättre. Ge dricks till fiket också, de jobbar hårt och har kontroll över cola-
tillgången.”
Sysselsättning på Stockholms Spelkonvent 2006:  
“När jag inte får stryk i DBA så driver jag omkring och är social. Säg hej?”

Namn: Hanna Jonsson
Första konventet: “1993”
Bästa konventsminne: “När vi arrangerade ett eget 
konvent. Vi räknade med 20 personer, men det kom 70. 
Nästa år var det 250 personer där.”

Överlevnadstips: “Kompensera sömnbristen genom att äta ordentligt.”
Sysselsättning på Stockholms Spelkonvent 2006: “Receptionsansvarig”

Konventsprofilen

Namn: Tomas Lidholm
Första konventet: “Sydcon 4 eller 5, jag tror det är 4”
Bästa konventsminne: “Att arrangera verbal combat 
för ett gäng finnar, på engelska. En ytterst... rolig, och 
väldigt bisarr upplevelse. Blod heter verta på finska.”
Överlevnadstips: “Ät ordentligt, drick mycket vätska och 
försök duscha varje dag. Man blir mycket piggare av en 
dusch... och folk omkring en blir mycket piggare också.” 
Sysselsättning på Stockholms Spelkonvent 2006: 
El Capitain, Maestro, Konventsgeneral.
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Låt din förening synas 
–delta på Spelveckan
Din förening borde nu ha fått information från förbundet om hur ni kan delta i 
Spelveckan. Den informationen är bra, läs den. Har den inte här? Ok,en sam-
manfattning:  Spelveckan äger rum 30 okt - 5 nov, och under den hittar spelare 
och föreningar som ni på roliga och utåtriktade aktiviteter. 

Tanken är att det under spelveckan ska spelas mer spel än annars, det ska ar-
rangeras turneringar och speldemonstrationer, det ska skrivas artiklar och spelas 
ännu mera spel. Kort sagt: Spelhobbyn ska synas! 

Exempel på vad ni kan göra: 
	 - spela spel på nya, konstiga platser (galleria, centrumet, bibliotek, osv.) 
	 - arrangera en modevisning av era lajv- eller animekläder  
	 - övertala ett café och ha en speldag där 
	 - hålla in-game aktiviteter i datorspel

Vi stödjer med pengar, erfarenhet och 
en hel del andra resurser (läs mer om 
det i den här tidningen). 

Nyfiken? Funderar ni på att göra 
något men vet inte riktigt vad? Har ni 
en ide ni vill utveckla?

Kom till våra brainstorming-möten, 
där finns det folk som kan hjälpa er 
komma på och utveckla mer eller 
mindre vansinniga ideér! 

20 september, 18.00 och framåt - Brainstorming på Proxxi 
	 Hitta vägbeskrivning och karta på www.proxxi.org

21 september, 18.00 och framåt - Brainstorming på Dragon’s Lair 
	 Hitta vägbeskrivning och karta på www.dragonslair.se

23 september, 10.00 och framåt - Öppet hus på kansliet 
	 Tryck flyers, planera det praktiska, laminera inbjudningar. Kansliet har 	
	 mycket resurser och det kommer finnas folk som kan hjälpa er med det 	
	 mesta. 
	 Vägbeskrivning och karta såklart på stockholm.sverok.se

Frågor eller funderingar?  
Hör av er till oss på 0761 07 60 34, eller maila stockholm@sverok.se

I november spelar vi sockorna av Stockholm! 
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Sånggille
Kurs i folklig sång med sångerskan Maria Misgeld 

Tid och plats: 
Lördagen den 16e september, heldag 
från 10.00 till ca. 17.00, med lämpliga 
avbrott för fika och lunch. På kansliet 
i Johanneshov.  
Vägbeskrivning: 
http://stockholm.sverok.se/index.php?id=852
Kostnad: 
20 kronor per deltagare (nej, det 
saknas inte en nolla där). 
Anmälan:
kurser@stockholm.sverok.se 

Dit man kan även maila om man 
vill efterfråga kurser i andra ämnen.  

Vi syns den 16e september!

Sverok och Studiefrämjandet 

Kom och lär er knepen för att få 
sången att låta riktigt stämningsfull! 
Eller som Maria uttrycker det: ”prova 
på äldre folkligt sångsätt och typiska 
stilmedel”.

Utöver knep/stilmedel kommer hon 
även lära ut nya visor och sånger, 
alltifrån ballader och vallvisor till skål 
och skämtvisor, 

Maria är yrkesverksam musiker och 
utbildad på musikhögskolan. Aktiv 
folkmusik sedan lång tid tillbaka. Ett 
riktigt proffs, helt enkelt. Läs mer på 
http://www.irmelin.nu/maria/ 

”Oj, hon låter ju jättebra, men jag 
kan ju inte sjunga?” Inget att oroa 
sig för, Maria är härdad. Det drabbar 
främst de andra kursdeltagarna! Kort 
sagt, inga förkunskaper krävs. Ni 
behöver inte ens kunna läsa noter. 
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Sverok Stockholms kansli – även kallat 
Renseriet 25 – ligger ett stenkast ifrån 
Globens tunnelbane- och tvärbanesta-
tion. Kansliet är en viktig resurs för 
distriktets medlemmar och för projekt i 
hela landet. Här finns distriktets tryck-
verkstad, och även plats att hålla möten 
eller arbeta med projekt.

Åker du kollektivt hoppar du av vid 
Globen, men går ut i den andra änden 
av stationen. Där tar till höger på den 
lilla bron och därefter ner till vänster 
på den lilla skogsvägen. Efter något 
hundratal meter kommer du till en stor 
väg där du svänger till höger. Efter ytter-
ligare något hundratal meter svänger du 
vänster, då du passerat reklamskylten 
Profilkläder. Där ligger Bolidenvägen 16 
B – du är framme.

Ser fram emot att ses på kansliet! 

Hitta till kansliet
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Ring gärna innan du kommer!
Om du vill komma till eller använda 
kansliet någon gång då det inte finns 
utannonserade aktiviteter är det klokt att 
höra av dig i förväg, så du kommer in. 
Kontakta Distriktsmobilen, 0761-076034 
eller ordförande Aimée på aimee.kreu-
ger@stockholm.sverok.se

20 september 
– Merit? Jag spelar spel
Magnus Seter talar om de egenskaper 
spelare har, som de har nytta av när 
de söker jobb - och i arbetslivet.
 
4 oktober
– Unga spelare och föräldrar
Johan Groth från Ringbärarna delar 
med sig av sina erfarenheter med att 
driva verksamhet för unga spelare och 
kontakten med deras föräldrar.

18 oktober
– Första hjälpen
Ellen Rydell, sjuksköterska på SÖS, 
lär ut grundläggande sjukvård, vilket 
är bra att kunna när du arrangerar lajv 
och konvent m.m.

När vi bokar in fler kurser skriver 
vi in det på hemsidan. Det vi har på 
gång just nu är notlära, ännu mer 
folkmusik och rustningssmide. 
Saknar ni ändå någon kurs ni verk-
ligen vill gå? Ni kanske vill lära er 
läderhantverk, höra någon rollspels-
guru berätta om sin hobby eller gå en 
överlevnadskurs för skog och mark. 
Ni har ideérna och engagemanget, vi 
har resurserna för att genomföra det. 
Bäst av allt är att det med lite tur inte 
behöver kosta er något. Gratis är gott.

Föreläsningar



ALLA FÅR PÅSAR!
Jo, faktiskt. I alla fall om de som 
lämnar in frågesporten med hyffsat 
många rätt. Vad är hyffsat många rätt? 
Det bestämmer vi, enväldigt. Fast vi 
är påverkbara med mutor och tjat. 
Fyll i formuläret och lämna till 
rättning vid sverokbordet, gå därifrån 
med nyfångad loot. 
Just det, ni kan vinna spel också. 

1. Hur mycket pengar finns det i 
aktivitetsfonden i år?
	 1. 50 000
	 X. 100 000
	 2. 150 000

2. Varför har du inte sökt några? 
	 1. Jag har inga idéer och 
ingen initiativförmåga 
	 X. Va, kan man söka pengar? 
Då ska jag genast börja med mina 
projekt! 
	 2. Det har jag, men tydligen 
var “Achieving World Domination” 
inte ett projekt ni ville sponsra. 

3. Hur stort är grundbidraget för 
Sverok-föreningar? 
	 1. 500
	 X. 2000
	 2. En back jolt-cola

4. Hur får man pengar för att snacka 
om lajv eller på annat sätt utveckla 
hobbyn?
	 1. Det går inte.
	 X. Man söker förbundets 
verksamhetsutvecklingsbidrag.
	 2. Man har rätt kontakter

5. Vilket datum ska man senast 
rapportera sina medlemmar och sin 
verksamhet till förbundet för att få 
det höjda bidraget?
	 1. 31 december 2006
	 X. 31 januari 2006
	 2. 31 mars 2006

6. Vad har Sverok Stockholms 
distriktsmobil för ringsignal?

7. Vilka är Sverok Stockholms kansli 
till för?

8. Har du sagt något snällt till en 
funktionär idag?
	 Ja 
	 Nej

9. Vilken föreläsning är den sista på 
lördagen?

10. Får du 08-Nytt i brevlådan?
	 1 Vad är 08-Nytt
	 X Jajjemensan
	 2 Nej 

11.  Var kreativ: 
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